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Referat fra bestyrelsesmøde d. 8. september 2023 
kl. 16 hos Kristina, Bachsvej 136. 

Deltagere: 
Niels Sparvath, Bo Jensen, Merete Bjerre, Erik Bentzon og Kristina Englev. 

 

 

1. Godkendelse af referat fra mødet den 14.06.2023 (M) 

Beslutning: referatet er godkendt 

2. Godkendelse af dagsorden (K) 

Beslutning: Dagsordenen er godkendt 

3. Siden sidst (K) 

- Der er kommet mail fra kommunen vedr. træer langs cykelstien 
- En mulig kandidat til bestyrelsen har tilkendegivet interesse 

 

4. Status på økonomi (B) 

- Budgetopfølgning er gennemgået. Ingen bemærkninger. 

 

5. Brand i legehus (K) 

Skal vi have et nyt?  
Tryghedsgruppen – Drøftelse af initiativet. 
 
Beslutning: Vi undersøger UCH om muligheden for få et andet type legehus end noget med tag. 
Alternativt en forhindringsbane. Ift. tryghedsgruppen anerkender initiativet, men som 
udgangspunkt er det ikke noget vi vil deltage i eller gøre mere ved for nuværende. Vi opfordrer til 
at tage kontakt til SSP eller andre af de kommunale tilbud, hvis der ønskes yderligere tiltag.  

 

6. Status fortov på Hartmannsvej (K) 

Jeg har talt med entreprenøren. Fliserne blev leveret i sidste uge.  
På hjørnerne skrider fliserne, når der kører lastbiler/renovation. Kan der indsættes noget 
forstærkning eller evt. en pullert for at undgå de kører på? 
 
Beslutning: Christina tager en rundering og tjekker op på det arbejde, der er udført, når de er 
færdige. 
 

7. Nordkabel (K) 
Nyt fra rundering med kommunen (B) 
Hvor meget skal vi følge op på reetablering af de grønne områder? 
 
Beslutning: Christina anmoder kommunen/Bjarne om et referat fra begge runderinger.. 
Vi beholder punktet på dagsordenen til næste møde 
 

8. ”til salg” skilte 
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Bestyrelsen har tidligere drøftet ”til salg” skilte, der opsættes ulovligt. Niels har været i dialog med 
Holstebro Kommune. Det er oplyst, at man i kommunen drøfter det i løbet af august.  

- Er der noget nyt?  

- Beslutning: Niels rykker kommunen for svar 
 

9. Henvendelse fra beboere 

En beboer har henvendt sig vedr. den defekte regnvandsrist ved Laubsvej 2.  
– Er der nyt om denne rist?  
 Nej, der er ikke noget nyt endnu. 
 

Beslutning: Christina tager kontakt til vestforsyningen, evt. medsend billede af risten. 
 
 
Vi har modtaget tre henvendelser vedr. kontingent. En beboer har betalt på trods af, at denne er 
fraflyttet. To andre har ikke betalt og spørger til hhv. udsættelse af betalingsdato samt 
betalingsoplysninger mv.  

- Bo har taget kontakt til beboerne og vejledt i de tre problemstillinger.  
 

En beboer har henvendt sig og oplyser, at dennes hæk er blevet beskadiget ifm. at der er lagt nyt 
fortov på Hartmannsvej. 

- Beboeren er orienteret om, at det er Vestforsyning der har udført arbejde med 
fjernvarmerør og at det derfor er dem der skal kontaktes. Beboeren er opfordret til at 
tage kontakt igen hvis hækken ikke kommer sig og bestyrelsen vil være behjælpelig med 
kontaktinformationer til Vestforsyning.  

 
En beboer har henvendt sig med ønsket om, at tale med formanden. – Beboeren udtrykker 
bekymring for områdets tilstand ift. hærværk, afbrænding og de mange cykler. Beboeren fortæller 
desuden, at denne var ved, at blive påkørt ved Bachsvej 74. Beboeren oplyser at der var tale om en 
forældre på vej til dagplejen i området.  

- Det er aftalt at beboeren tager kontakt med dagplejeren på vejen, og opfordre til, at 
brugerne orienteres om at der er en del børn der færdes på vejen.  

 
En beboer ønsker lov til, at beskære træer og buske bag ved dennes ejendom på H.C.Lumbyes vej. 
Ligeledes oplyses det, at der er udfordringer med træer, der hænger lavt over Sortestien.  

- Det er aftalt, at Erik, sammen med beboeren, vurdere hvor meget træer og buske må 
beskæres. I forhold til cykelstien, drøftes problematikken i bestyrelsen.  

 
Beslutning: Erik anmoder om en pris fra Gartneren på at få studset træerne langs Birkelund Stien 
fra “rampen” over Niels. W Gades vej og hen til Pirat Legepladsen. 
 
 

10. Status på grønne områder (K/N) 
 

A. Gennemgang af gartnerskema. Se bilag. 
 
 Gartner Skemaet er gennemgået. Gartner Kontrakten skal tages op på næste møde 
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11. Evt. - herunder næste møde (K) 

 

 

 

 

 

 

 

Niels Sparvath              Bo Jensen                     Erik Bentzon 
 

 

 

Merete Bjerre   Kristina Englev 
  


